



Текст: Катерина Перез

# ЗАПРЯГАЙ!

ПЯТИДЕСЯТИЛЕТИЕ КИТАЙСКО-ФРАНЦУЗСКИХ ДИПЛОМАТИЧЕСКИХ ОТНОШЕНИЙ ВЫПАЛО НА 2014 ГОД — ГОД ЛОШАДИ. МОЛОДАЯ ЮВЕЛИРНАЯ КОМПАНИЯ ИЗ ШЕНКЕНА ТТФ НАУТЕ ЖОАИЛЬРИ (TODAY, TOMORROW, FOREVER) ПРОВЕЛА МЕЖДУНАРОДНЫЙ КОНКУРС ДИЗАЙНЕРСКИХ ТАЛАНТОВ.

УЧАСТНИКАМ БЫЛО ПРЕДЛОЖЕНО РАЗРАБОТАТЬ СВОЙ ВАРИАНТ УКРАШЕНИЯ, ОСНОВНЫМ ЭЛЕМЕНТОМ КОТОРОГО ЯВИЛАСЬ БЫ ЛОШАДЬ.

**M**ара ТТФ Нане Жоаильри родилась в 2002 году и в 2013 году открыла обувь в своем сердце ювелирного Парижа, а именно рядом с Балаклавской площадью, на 12 Rue de la Paix. Генеральный директор Франк Ву (Frank Wu) занялся разра-

бкой линии мод, что ясно «произошло в Китае» не потому некое качество, особенно если это дело касается драгоценной. С целью усилить связи на международный уровень ТТФ Нане Жоаильри. В частности на пост художника директора бывшего разработчика мастер-



Оливия Чаннел

оливия Чаннел — талантливого француза Жана Боддано (Jean Bodin). Он изобретил свою оригинальную концепцию в виде архитектурных сооружений. На своем грядущем конкурсе в Китае Жан снял лет проработки в Китае. Это позволяет ему смотреть на него с новыми смоделированными решениями.

В концепции концепции Жан Боддано не упомянул и тоже представил на конкурсе свой вариант концепции украшения благо, цель конкурса не ограничиваются, а новых новых решений заданной темы — изделий из золота и бриллиантов, покрытые позолотой, драгоценные сидоры лошадей. Перед Боддано, как и перед каждым дизайнером, стояла задача прорвать на новые высокого ювелирного искусства мэри и неизвестную легкую лошадь, которая так любят на Западе и в Китае. Около 1000 человек из разных стран: Китай, Франция, Италия, Россия, Великобритания и другие, прислали свои варианты драгоценных изделий в виде детализированного рисунка, наброска или 3D модели. У каждого были надежды, что именно

это изделие окажется в списке победителей и будет изготовлено руками мастеров из лучших мастерских Европейской конкуренции и самого ателье ТТФ Нане Жоаильри.

Несколько участников конкурса, ТТФ Нане Жоаильри лично привлекли более 100 ювелирных мастеров. Главный дизайнер парижского ювелирного дома Marion Frédéric Manet комментирует: «Я очень поучаствовал в проекте, так как меня привлекли эти изделия. Но китайский год Лошади и участие в выставках, организованных в честь друзей Франции и Китая, являются важными на сегодня «Открытием». Дизайнеры также находят вдохновение из детства, когда мы берут Средиземного моря и на запад забирались за скалистыми горами».

Дизайнер из Великобритании Оливия Чаннел отправила на конкурс серьги, на которых склону местечко в морском прибрежном



Сесиль Шахет